
Veličasten shod Slov. ljudske stranke v Slovenskih 
goricah. V nedeljo, dne 24. t. m. se je vršila pri Sv. Le
nartu v Slov. goricah veličastna manifestacija za ideje SLS. 
Na shodu, ki ga je priredila okrajna organizacija SLS za 
lenarčki okraj, je bilo navzočih na stotine naših najboljših 
mož, okoli 30 županov in 5 oblastnih poslancev. Pred zbo
rovanjem je imela občni zbor in odborovo sejo okrajna 
organizacija SLS, na kateri je podal poslanec Žebot za
upno politično poročilo. Izvoljen je bil stari odbor z žup
nikom gospodom Gomilšekom na čelu. Zborovanje, ka
teremu je predsedoval gospod župnik Gomilšek, se je 
udeležila tudi deputacija radikalne stranke iz Maribora z 
načelnikom gospodom dr. Ravnikom. Govorili so narodni 
poslanec gospod Franjo Žebot, poslanec oblastne skup
ščine dr. Veble, zastopnik radikalov dr. Ravnik, oblastni 
poslanci gospod Alojzij Zupanič, dalje g. Stabej, g. Kores 
in g. Poljanec. Sprejete so bile važne resolucije, nakar je 
bil shod zaključen. Natančnejše poročilo o tem veličast
nem shodu smo morali radi pomanjkanja prostora odloži
ti za pripodnjič. 

Parlamentu njegove pravice. Na belo nedeljo je bilo 
pri Sv. Križu pri Ljutomeru zborovanje zaupnikov SLS iz 
celega ljutomerskogornjeradgonskega okraja. Zborovanje 
je bilo izvrstno obiskano. Poslanec dr. Hohnjec je podal 
izčrpno poročilo o delovanju, naporih in uspehih poslan
cev SLS v poslednji Uzunovičevi vladi, o velikonočnih do
godkih v Beogradu, o protiparlamentarnem postanku se
danje vlade, iz koje so poleg Hrvatov izključeni tudi Slo
venci. Z izvajanji dr. Hohnjeca so soglašali vsi zbrani vo
lilci in zastopniki krajevnih organzacij brez izjeme, kakor 
so tudi z odobravanjem vzeli na znanje njegovo poročilo o 

Poročila S. L. S. zunanjepolitičnem položaju, zlasti o našem spora z Italijo. 
O delovanju SLS v mariborski oblastni skupščini je po
ročal njen član poslanec Jakob Rajh, kateremu je soglasno 
bila izrečena zaupnica. Soglasno je tudi bila sprejeta na
slednja resolucija: »Volilci, zbrani na zboru zaupnikov 
SLS iz celega ljutomerskogornjeradgonskega okraja pri 
Sv. Križu pri Ljutomeru dne 24. aprila, izražajo poslan
cem SLS, ki zastopajo slovensko ljudstvo v narodni skup
ščini v Beogradu, priznanje in zahvalo za smotreno in 
uspešno delovanje v vladi. Obžalujejo, da se je s spre
membo vlade temu stvarnemu in koristnemu delovanju v 
blagor države in ljudstva, zlasti slovenskega naroda za se
daj napravil konec ter da je Slovenija v centralni vladi v 
Beogradu ostala brez zastopstva. Obsojajo neparlamentar
no postopanje pri spremembi vlade o Veliki noči, ko se 
ni oziralo na pravice legitimnega ljudskega zastopstva na 
postavitev, odnosno na odpustitev vlade. Zahtevajo, da se 
s početkom izrednega zasedanja narodne skupščine ne ča
ka do 1. avgusta, marveč da se parlament naše države 
čimprej pozove na zasedanje.« 

Pri Sv. Miklavžu pri Ormožu se vrši v nedeljo, dne 
1. maja po rani službi božji v običajnem prostoru shod 
Slovenske ljudske stranke. Poroča gospod poslanec Bed
janič. Politični dogodki preteklih dni gotovo zanimajo vsa
kega, zato pridite vsi! 

Tajništvo Slovenske ljudske stranke v Celju se je pre
selilo v nove prostore v hišo Ljudske posojilnice, Cankar
jeva ulica 4. Istotam se odslej nahaja celjska podružnica 
uprave uredništva »Slovenca« ter javna knjižnica celjske
ga prosvetnega društva. Somišljeniki iz Celja in celjsko
vranskega okraja, poslužujte se v obilnem številu te svo
je ljudske pisarne! 

Občinske volitve v laškem okraju so razpisane v ob
činah Laško, Sv. Lenart nad Laškim in Jurklošter na dan 
26. junija 1927. Razpis volitev v občini Marija Gradec na 
dan 26. junija je veliki župan razveljavil, ker šele meseca 
oktobra preteče odbora funkcijska doba. 

0 ribarstvu. Z dnem 1. aprila letos je na podlagi pro
računskih pooblastil čl. 236 ribarski zakon veljaven na 
bivšem Kranjskem z dne 18. avgusta 1888 veljaven tudi v 
celi ljubljanski in mariborski oblasti. 


